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Már-már úgy tűnik, kissé régimódi vagyok, annyit foglalkozom a nők szerepével a családban, 

a gyermeknevelésben.  Pedig nálam emancipáltabb nőt nehéz lenne találni. Szép szakmai 

karriert futottam be, de emellett nagy családom lett. Tehát, azt mondhatom, mind az 

önmegvalósítást, mind a nők családban betöltött szerepét tekintve, mérvadó lehet a 

nézőpontom.   

Mivel minden módon támogatom a nők társadalmi szerepvállalását, s egyben önkiteljesedését 

is, elhatároztam e kis könyv összeállítását.  Vannak nagyon ismert női karrier- történetek- 

ilyen például Margaret Thatcheré- ezekkel nem foglalkozom. Celebekkel sem.  Néhány, a 

tudományban és a politikában közismert szereplőt azért beleillesztek, mert „mondanivalójuk” 

számunkra annyira fontos. Nem törekszem teljességre; csak pár, saját értékrendemhez 

közelebb álló jeles nőalak bemutatására törekszem. Szakmai munkámmal kapcsolatban már 

többször írtam ismeretterjesztő cikkeket kiemelkedő asszonyokról, ők is mindenképpen 

megérdemlik az ismételt felidézést... Néhány izgalmas további nőalak munkásságát 

megkerestem az internet oldalain. A mai aktuális problémáinkra is találtam szinte közvetlen 

választ adó, nagyszerű nőalakokat. Ezekből szeretnék egy kis csokrot hallgatóimnak, és 

olvasóimnak nyújtani. Nem tudom, mennyien vagyunk még a Gutenberg-galaxis hívei, de én 

esténként, elalvás előtt, szeretek olvasni. Különösen, rövid novellákat, amelyek pont 

elegendőek az álomba kíséréshez. 

S miért ne álmodnánk arról, amit ezek a kiemelkedő személyek elértek: hogy nőként is 

hagyhat valaki nyomot a történelemben, tudományban, művészetekben? 

Minden nő számára lehetséges maradandót alkotni; hiszen az élet tovább vitelénél nagyobb 

csoda nincsen! De azért az csodálatos, hogy egyes nők milyen hatalmas akaraterővel törtek 

pályájuk során a csúcsra. S az meg különösen elismerendő, ha mindkét területen, a családban 

és a hivatásban is helyt álltak.  

 Ajánlom tehát ezt a kicsiny kötetet mindkét nembeli embertársamnak. Férfiaknak, hogy 

emeljenek kalapot e nők előtt; nőknek meg azért, hogy elhiggyék: minden 

lehetséges...Számukra is! 
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